

中午时分,女子挎包被抢人受伤,民警顺线追踪——

红色摩托车牵出嫌疑人

本报讯(记者郑磊 通讯员杨峰)中午时分,新野城区发生一起抢夺案件,受害人不仅包被抢走,身体也多处受伤。这起发生在6月24日的抢夺案引起了警方的高度重视,新野警方抽调精干民警,从作案人员使用的车辆入手,3天时间将嫌疑人抓获。昨日,嫌疑人李某已被检察机关依法批捕。

6月24日中午时分,天气异常炎热。新野县居民王女士,在县城某商场购物后,骑着电动车回家,为图方便,她骑车前将随身携带的挎包顺手放在了电动车前的车篓里。10多分钟后,当王女士骑行至县城书院路时,尾随其后的一名骑摩托车男子加速上前,在和王女士并驾齐驱的过程中,该男子伸手一把就

去拽车前的挎包。意识到有人抢包,王女士急忙伸手阻拦。不想由于对方力气大,再加上没有控制住车辆,不仅包被对方抢走,自己和车辆重重地摔在了地上。王女士手臂、膝盖和脚部不同程度受伤。顾不上疼痛,她起身大声呼喊,眼见着嫌疑男子骑着摩托车快速逃跑。随后,王女士用好心群众的手机迅速报了警。

由于这是新野县县城内今年以来发生的首起抢夺案件,新野县公安局成立了由刑警队精干民警组成的专案组。民警调取了案发时段的全部视频监控,通过监控,民警发现了嫌疑人的身体特征,更重要的是,监控中嫌疑男子

作案后,骑红色摩托车逃跑的路线呈现在了民警的视线里,最后在邓州市某乡镇消失。

民警顺线追踪,在嫌疑人可能落脚的村组入户排查,最终发现了嫌疑人作案使用的摩托车。民警分组蹲守,6月27日晚,当嫌疑人出现后,民警一拥而上,将嫌疑男子李某抓获。现场询问,李某承认了3天前在新野县城抢夺案件的犯罪事实。目前,李某已被检察机关依法批捕。④5

今日法治新闻看点
司法公证 保障权益
南阳市宛都公证处 协办
地址:人民北路卧龙区法院对面
联系电话:13325137739 66118818

老人赤身躺花坛 多亏众人施救

本报讯(记者李金玺)“这里有个老人赤身躺在花坛内”接警后,民警赶到现场,成功将老人送回家。7月7日,在市区仲景路发生了这样暖心一幕。

当天下午5时许,新华派出所东关大队接到报警,在市区仲景路花坛内,一老人赤身躺在里面。随后,值班民警王斐等人赶到现场。在花坛内,民警见到了老太太,当时老太太赤身,神志有些不清楚。民警想将其劝出

花坛,可老太太却拒绝帮助。民警害怕老人发生危险,就联系了第二人民医院急诊,护士拿着一身病号服也来到现场,经过众人努力,终于帮老人穿好了衣服,将老人扶出了花坛。因为老人说不出自己的家庭住址,民警推测老人的家应该不远,就带着老人在附近寻找,晚上7时许,经民警多方查找,终于找到了老人的家人。据老人家人讲,老人患有精神疾病,偷偷跑出了家。④5

安全教育 进社区

暑期往往成为安全事故多发期。7月8日,在梅溪街道办事处会议室,市公安局梅溪派出所民警召集辖区群众进行暑期学生自身安全教育,还提醒家长教育学生避免网络诈骗,预防毒品、不良游戏侵害。④5

本报记者徐蕾
通讯员贾耀河 摄



姐弟俩为钱反目 干警强制执行

本报讯(记者王付栓 通讯员王新兵)“法官快让我方便下吧,我快憋不住了!”近日一大早,社旗县法院执行干警对躲避执行的孙某进行突袭,当场将孙某堵在了家里。

孙某姐姐婚姻不顺,离婚后南下打工,打工期间把9万余元收入交给弟弟代管。2015年,她因病还乡,多次向孙某索要代管钱物未果。为此,双方闹下不少矛盾。无奈,她

诉至法院,在法官的主持调解下,双方达成三年支付完毕的调解协议。法律文书生效后,孙某一家却搬了家,彻底没了踪影,孙某姐姐只好申请法院强制执行。

近日,执行干警通过多方渠道才锁定孙某的住处,成功将孙某堵在家中。孙某随后表示愿意配合法院履行义务,在警车上,他就联系朋友借钱,当天交了执行款。④5

南阳 医讯

接轨世界的美丽

中国香港医生、韩国医生7月18日、28日到南石医院

随着时代的发展和进步,越来越多的求美者为了变得更美丽而选择整形。7月份,南石医院特邀请韩国整形专家、韩国美丽身姿整形机构崔汉洙院长和孙钟一院长以及口腔正畸专家、中国香港康健雅美邱易光医生和周祺医生到南石医院指导并现场手术,为南阳求美者开启美丽蝶变的密码。

■引进欧美 “隐适美”牙齿矫正技术



7月18日,来自中国香港康健雅美口腔的周祺医生将到南石医院口腔科指导工作并现场手术。

据了解,南石医院口腔科具有专业的种植牙团队、美容修复团队、牙齿矫正团队和口腔健康维护团队,具有极强的专业性。他们倡导“无痛、微创”看牙理念和一站式省心服务,为患者消除心理顾虑,留下舒适、愉悦的就医体验。其种植牙、矫正牙列不齐、儿童牙列不齐早期干预技术、牙龈出血、口腔异味、

牙齿松动治疗技术深得百姓认可。

今年,南石医院通过中国香港康健集团引进了欧美流行的“隐适美”牙齿矫正技术,将覆盖式无托槽矫治器理念与数字化三维技术、CAD/CAM技术及高分子材料学结合起来,并应用于正畸治疗中,达到有效、精准地移动牙齿的目的。目前,医院已聘请了中国香港康健雅美邱易光医生、周祺医生作为技术顾问,定期到院指导并现场手术。

周祺医生是“隐适美”技术进入中国后,国内较早被认证的医生,他培训了无数国内的“隐适美”认证医生,并为他们提供临床技术指导和支持。

■微整形 让美丽来得无痕迹



7月28日,韩国美丽身姿医院崔汉洙院长和孙钟一院长将赴南石医院,在整形美容门诊做技术指导并现场手术。有需求的爱美人士可以通过400-

6377-008电话咨询,或直接到南石医院门诊楼三楼整形美容门诊报名。据了解,崔汉洙院长是韩国延世大学医学科毕业,从1994年开始从事整形行业,已有24年经验。曾兼任大韩美容整形论坛首尔代表、脂肪整形学会前总经理、中年美容整形研究

会总经理、大韩美容手术研究会前会长、国际实用整形学会副会长等职务。本次崔汉洙院长一行的到来,将开启韩国美丽身姿和南石医院的实质性合作,同时将打造南阳区域内中韩合作的一个新平台。

“埋线提升、自体脂肪填充、全身抽脂或者身体各部位抽脂,玻尿酸、肉毒素、眼综合等等都是韩国美丽身姿医院的长项。”整形美容门诊主任赵俊芳提醒大家,整形并非想象中简单,一定要选择正规有资质的医疗机构,有疑问的爱美人士可以拨打电话61558186咨询相关事宜。

牙齿矫正咨询:0377-61558132

整形美容咨询:0377-61558186